
 

                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αριθµ. Πρωτ.: 17788/22-11-2012 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                         16η
 Τακτική  Συνεδρίαση 

∆ΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ                            της  8/11/2012 η οποία  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ                         διακόπηκε και συνεχίστηκε 

Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων         στις 13/11/2012 

∆ηµοτικό Συµβούλιο                                     ηµέρα Τρίτη- ώρα 20:00 

                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ της ΠΡΑΞΗΣ µε αριθµ. 275/2012 

ΘΕΜΑ:  ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Η ΜΗ 

ΚΕΡΑΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ. 

                     ∆ΗΜΑΡΧΟΣ    ΘΩΜΑΣ ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ                                           
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΜΑΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

                         ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 Μαλαθρίτης  Νικόλαος (Πρόεδρος),  Σίµος Ευάγγελος, Θεοχάρης Βασίλειος, 

∆εληγιάννης Αν.,   Κοτσαµπάς Θεοφάνης, Φιλίππου Αθανάσιος, Απολλωνάτος 

Ελευθέριος, Πουλογιαννοπούλου Βασιλική, Κανέλλη Ζαχαρούλα, Ψυρρόπουλος 

∆ηµήτριος, ∆αλέντζας Εµµανουήλ, Ραγκούσης Εµµανουήλ, Λιάπης Κων/νος,  

Καζαδέης  Ελευθέριος, Ζορµπά Ανθή, Γερασιµίδης Γεώργιος, Πανταζή Λαµπρινή, 

Βενέτη Ελευθερία, Κατσαµάκης Βασίλειος, Βλάχος Στέφανος – Γαβριήλ, Λάππας 

Θεόδωρος, ∆ηµητρίου Σοφία, Σακούτης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος), Χριστόπουλος 

Κων/νος, Ταλιούρας ∆ηµήτριος, Μπόλλας Γεώργιος, Θεοδωρακόπουλος Ηλίας, 

Κακαβάς Νικόλαος,  Σκαλιστήρας Αθανάσιος, Κάκαλης Παναγιώτης, 

Παρασκευόπουλος Παναγιώτης (Τάκης) (Γραµµατέας), Τσιάµης Γεώργιος, 

Πατρικίου Αικατερίνη.  

----------------------------------------------------------------------------------------------- 

      Οι απουσιάζοντες προσκλήθηκαν νόµιµα µε την αριθµ. 17311/2.11.2012   

πρόσκληση και είναι  οι κ.κ. ∆αλέντζας Εµ., Ψυρρόπουλος ∆ηµ.,  και Κακαβάς Νικ.. 

    Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, διότι ήταν 

παρόντα  19 µέλη, επί συνόλω 33 µελών.                     

      Προσήλθαν: στην υπ’ αριθµ. 272  Π.∆.Σ. οι κ.κ.. Βλάχος Στ., ∆ηµητρίου Σ., Ταλιούρας ∆.,  

                                                                         Θεοδωρακόπουλος Ηλ., Σκαλιστήρας Αθ.,  

                                                                         Κάκαλης Παν., Τσιάµης Γ., Πατρικίου Αικ.,  

                                                                         Θεοχάρης Βασ.. 

                          στην  υπ’ αριθµ.  273  Π.∆.Σ.  οι κ.κ. Κοτσαµπάς Θεοφ. Και Μπόλλας Γ.. 

     Αποχώρησαν: στην υπ’ αριθµ. 272 Π.∆.Σ. ο κ. Παρασκευόπουλος Παν.. Μπόλλας Γ.,   

                       στην υπ’ αριθµ. 275 Π.∆.Σ. οι κ.κ. Βλάχος Στεφ., Χριστόπουλος Κων. και  

                                                                        Κάκαλης Παν και Λάππας Θ..  

                     στην  υπ’ αριθµ.  277  Π.∆.Σ. ο κ. Μπόλλας Γ.. 

                     στην υπ’ αριθµ. 278 Π.∆.Σ. η κα ∆ηµητρίου Σοφ.. 

                     στην υπ’ αριθµ. 282 Π.∆.Σ. ο κ. Τσιάµης Γ.. 

                    στην υπ’ αριθµ. 292 Π.∆.Σ. οι κ.κ. Ταλιούρας ∆ηµ. Θεοδωρακόπουλος Ηλ. και  

                                                                 Σκαλιστήρας Αθ.. 

Ο κ. Σκαλιστήρας Αθ. ήταν εκτός αιθούσης στις 275, 276 και 277 Π.∆.Σ.. 

Ο κ. Σακούτης Νικ. Ήταν εκτός αιθούσης στις 275, 276, 277, 278 και 280 Π.∆.Σ..                    

        Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώµατος το 1
ο
 θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης 
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        Η Αντιδήµαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κα Ζορµπά Ανθ. εισηγείται ως εξής: 

 

      Τα τελευταία χρόνια συσσωρεύονται πάρα πολλά επιστηµονικά δεδοµένα για τις 

βλαπτικές επιδράσεις στους ζωντανούς οργανισµούς από την έκθεση σε 

ηλεκτροµαγνητικά πεδία µε συχνότητες που χρησιµοποιούνται στην κινητή 

τηλεφωνία. 

     Οι κεραίες κινητής τηλεφωνίας δίκαια έχουν προκαλέσει όλα αυτά τα χρόνια τις 

διαµαρτυρίες και την λαϊκή αγανάκτηση. Σε κάθε συνοικία, έτσι και στην πόλη µας 

έχουν τοποθετηθεί δεκάδες κεραίες εταιρειών κινητής τηλεφωνίας. Μοναδικό 

κριτήριο των εταιρειών για την εγκατάστασή τους είναι η επέκταση των δικτύων τους 

για περισσότερα κέρδη. 

     Η ηλεκτροµαγνητική ρύπανση από τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας είναι 

αποτέλεσµα του καπιταλιστικού δρόµου ανάπτυξης.  

      Είναι, όµως, γεγονός, ότι δεν µπορεί σε κάθε περίπτωση να απειλείται η υγεία των 

λαϊκών οικογενειών για τα συµφέροντα και τον ανταγωνισµό των µονοπωλίων του 

τοµέα των τηλεπικοινωνιών. 

      Ο δρόµος ανοίχτηκε µε τη νοµοθεσία που είχαν ψηφίσει η Ε.Ε, οι κυβερνήσεις 

του ΠΑΣΟΚ και της Ν.∆ για την ιδιωτικοποίηση του ΟΤΕ και της κινητής 

τηλεφωνίας, γενικότερα για την απελευθέρωση της αγοράς των τηλεπικοινωνιών. Με 

απαρχή αυτό, οι εκάστοτε κυβερνήσεις έχουν προσαρµόσει όλο το νοµοθετικό 

πλαίσιο στις ανάγκες του ανταγωνισµού των εταιρειών, και φυσικά, όλο αυτό 

αποτελεί απόρροια της υπερψήφισης της Συνθήκης του Μάαστριχτ από ΠΑΣΟΚ, Ν∆, 

ΣΥΝ.  

      Τώρα όλοι υποκρίνονται, καλλιεργώντας τη λογική ότι δήθεν θα βάλλουν κανόνες 

και θα δηµιουργήσουν θεσµικό πλαίσιο δήθεν προστασίας.  

       Το ζήτηµα µε τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας στις λαϊκές γειτονιές συνδέεται µε 

τον αγώνα για ενιαίο αποκλειστικά δηµόσιο φορέα τηλεπικοινωνιών, που θα υπηρετεί 

τις λαϊκές ανάγκες, θα παρέχει φθηνές υπηρεσίες, θα εξασφαλίζει σταθερή εργασία 

µε δικαιώµατα στους εργαζοµένους και θα σχεδιάζει µε κριτήριο την προστασία του 

περιβάλλοντος και της υγείας.  

       Συνδέεται µε την πάλη ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της Ε.Ε και των 

κοµµάτων του ευρωµονόδροµου. Συνδέεται µε τον αγώνα για την ανάπτυξη που 

υπηρετεί τα λαϊκά συµφέροντα.  

Με βάση τα παραπάνω: 

� ο ∆ήµος Πετρούπολης δεν αποδέχεται την τοποθέτηση σταθµών κινητής 

τηλεφωνίας σε κτίρια, που βρίσκονται εντός των ορίων του 

� η παρούσα Πράξη να αποτελεί απάντηση του ∆ήµου σε κάθε σχετικό αίτηµα 

που θα υποβληθεί µελλοντικά 

� η παρούσα Πράξη να αποσταλεί στις εταιρείες Κινητής Τηλεφωνίας, στο 

ΥΠΕΧΩ∆Ε καθώς και στην Περιφέρεια Αττικής 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

� ενιαίο, αποκλειστικά δηµόσιο φορέα τηλεπικοινωνιών που θα υπηρετεί τις 

λαϊκές ανάγκες, θα παρέχει φθηνές υπηρεσίες, θα εξασφαλίζει σταθερή 

εργασία µε δικαιώµατα στους εργαζοµένους και θα σχεδιάζει µε κριτήριο την 

προστασία του περιβάλλοντος και της υγείας.  

� την άµεση αποµάκρυνση των κεραιών που είναι κοντά σε σχολεία, ΚΑΠΗ, 

κοινόχρηστους χώρους 

� τον επανασχεδιασµό του δικτύου µε κριτήριο την διασφάλιση της υγείας των 

εργαζόµενων 
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    Το Σώµα αφού άκουσε την εισήγηση της αρµόδιας Αντιδηµάρχου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 
1. Ο ∆ήµος Πετρούπολης δεν αποδέχεται την τοποθέτηση σταθµών κινητής     

     τηλεφωνίας σε κτίρια, που βρίσκονται εντός των ορίων του 

2. Η παρούσα Πράξη να αποτελεί απάντηση του ∆ήµου σε κάθε σχετικό αίτηµα 

που θα υποβληθεί µελλοντικά 

3. Η παρούσα Πράξη να αποσταλεί στις εταιρείες Κινητής Τηλεφωνίας, στο 

ΥΠΕΧΩ∆Ε καθώς και στην Περιφέρεια Αττικής. 

4. Την δηµιουργία ενιαίου, αποκλειστικά δηµόσιο φορέα τηλεπικοινωνιών που 

θα υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες, θα παρέχει φθηνές υπηρεσίες, θα εξασφαλίζει 

σταθερή εργασία µε δικαιώµατα στους εργαζοµένους και θα σχεδιάζει µε 

κριτήριο την προστασία του περιβάλλοντος και της υγείας.  

5. Την άµεση αποµάκρυνση των κεραιών που είναι κοντά σε σχολεία, ΚΑΠΗ, 

κοινόχρηστους χώρους 

6. Τον επανασχεδιασµό του δικτύου µε κριτήριο την διασφάλιση της υγείας των 

εργαζόµενων 

 
σύµφωνα µε την  εισήγηση της παρούσας. 

   

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθµό   275/2012  

 

                                                            ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

                                                        ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

                                                          ΜΑΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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